
Leistungen:

- Haustür-TAXI-Transfer

- Fahrt im modernen Reisebus

- 7x Ü/Frühstücksbuffet mit Vollwertprodukten

- 7x Abendessen zu verschiedene Themen

- 1x Mittagsmahlzeit als Tiroler-Gröstl

- kleine Jause beim Bergbauern

- geführte Wanderungen

- Ausflug Silvretta

- Dreiländer-Rundfahrt

- Bauernbuffet mit Tiroler Spezialitäten

- Fondueabend

- Hausabend mit Tanz und Musik

- Nutzung Wellnessbereiches mit Sauna

- Eintritt Hallenbad „Wellnesspark Arlberg“

EDV: AARL  Abreiserichtung: Süd

Gelegenheit zum „All-Inclusive-Paket“: (nur vor Ort

zahlbar) Für nur 7,- € /Tag erhalten Sie zusätzlich zu

den ausgewiesenen Leistungen: Unbegrenzt Bier,

Wein, Limo, Fruchtsaft, Mineralwasser, Kaffee und

Tee. Von den Tagesausflügen sind Sie meist zwischen

15:00 - 17:00 Uhr zurück. Dann gibt es täglich eine

Kuchenjause vom Buffet

zubuchbare Leistung /

Ermäßigungen:

Einzelzimmerzuschalg 42 €

Alpenerlebnis im Dreiländereck ==> seit Jahren unser

Renner

Weiße Silvretta – Paznauntal – Schweiz - Südtirol 

Markante Gebirgsketten, eindrucksvolle Gletscher- und Hochalpenstraßen sind die

Glanzpunkte dieser Reise. Pettneu liegt inmitten dieser Landschaft am Fuße des

Hohen Rifflers (3.168 m). Sie wohnen im Hotel „Alpina“ der Familie Falch, ein

gastliches Haus mit gemütlicher Atmosphäre. Alle Zimmer sind mit Balkon

ausgestattet und bequem mit Lift zu erreichen. Der Junior-Chef sorgt selbst in der

Küche für Qualität. Das Tiroler Frühstück verwöhnt die Gäste mit Müsli-Ecke,

Teebar, köstlichen Tiroler Schinken, Bauernbutter, Wurst- und Käsebuffet,

Fruchtsäfte, Marmeladenbar, Gebäck und duftenden Kaffee. Abends wählen Sie aus

mehreren Menüs. Die Wirtsleute begleiten Sie bei Ausflügen.

1. Tag: Anreise über Garmisch-Partenkirchen und den

Fernpaß zum Hotel am Arlberg.

2. - 7. Tag: Wir unternehmen Ausflüge bzw.

Wanderungen. Bei einem abendlichen Diavortrag

erfahren Sie Wissenswertes über Land und Leute. Ein

Hausabend mit Tanz und Musik auf Zither,

Harmonika und Kuhglocken lässt Sie am hiesigen

Brauchtum schnuppern.

- Rundfahrt Lechtaler Alpen: Über den Flexenpass

geht es zum Wintersportort Zürs, dort wo die

Prominenz Urlaub macht. Über Warth, vorbei an Almen

und Bergmatten fahren Sie ins romantische Lechtal mit

schönen Dörfern und alten Bauernhäusern mit

Lüftlmalerei. Aus dem Dorf Elbigenalp kam Anna

Knittel, die Geierwally. In Reutte machen wir einen

Zwischenstopp, bevor es über den Fernpaß und das

Gurgltal zurück nach Pettneu geht.

- Kleine Wanderung mit den Wirtsleuten

(Spaziergang) auf die Nessleralm 

(1.800 m Höhe). Wir gehen über Bergwiesen und

durch Hochwald auf die Alm. Zur Mittagszeit gibt es

eine kleine Jause mit frischer Milch. Tische, Bänke,

Sonnenschirm und WC sind vorhanden.

- Silvretta-Hochalpenstraße: Panoramafahrt über

den Arlbergpass über 30 Serpentinen auf der

fantastischen Silvretta-Hochalpenstraße zur

Bielerhöhe in 2.050 m Höhe am Silvretta-Stausee.

Ein Rundgang um den See ist lohnend und dauert eine

gute Stunde. Ein Restaurant mit Rundblick auf die

atemberaubende Bergwelt lädt zum Verweilen ein.

Durch das romantische Almtal geht es weiter durch

bekannte Orte wie Galtür über das Paznauntal zurück

zum Hotel.

- Dreiländer-Alpen-Rundfahrt: Über Landeck fahren

wir nach Pfunds, dann durch das schöne

schweizerische Engadin bis kurz vor St. Moritz nach

Zernez. Weiter über den Ofenpass ins italienische

Südtirol in das Münstertal-Tauferertal in den Vinschgau

zum Reschensee mit den zwei versunkenen Dörfern.

Über den Reschenpass und die obere Innschlucht

erreichen wir wieder Pettneu.

- Kleine Wanderung zur Schnanner Klamm: Wir

starten zu einer wunderschönen geführten

Wanderung, ca. 2 km einfacher Weg im Tal des

Rosannaflusses, vorbei an einer 300 Jahre alten

Schellenschmiede. Bei einer Besichtigung können

wir dem Schmied bei der Herstellung von Kuhglocken

zusehen. Im Hotel gibt es dann ein Tiroler-Gröstl als

Mittagsmahlzeit.

8. Tag: Nach dem Frühstück geht es heimwärts. Aus

Erfahrung wissen wir: Sie kommen gern wieder!
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